
40,3%

Al decidir el tratamiento…

40,5% no valoró
positivamente su participación

en el proceso de toma de decisiones

21,9% no habló con su 
equipo médico sobre 
su disconformidad 

98,0% de personas
con cáncer de pulmón

afirmó no participar
activamente en la toma de decisiones

sintió que su opinión no
estaba siendo considerada

sintió que el plan de tratamiento
y de cuidados no se alineaba con

las preferencias del paciente

91,5% de
personas cuidadoras

Sin embargo

afirmó que sus opiniones deberían ser
consideradas en el proceso de toma de decisiones

Obstáculos para una participación efectiva

50,7%

76,9%

44,1%

eligió de acuerdo con 
las recomendaciones 
del equipo médico

49,2%
Complejidad de 
la información

37,6%
Deficiente comunicación 
con el equipo sanitario

65,6%

Identificó el dolor 
como la principal 
preocupación al tomar 
de decisiones médicas

26,7%
estuvo en 
desacuerdo con 
su equipo médico

Toma de decisiones compartidas
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Conocimiento y toma de decisiones entre las personas 
afectadas de cáncer de pulmón en Europa

Con la colaboracion en España de:

2024

Aumentar la concienciación social sobre el 
cáncer de pulmón y la detección temprana, 
e invertir esfuerzos en reducción de riesgos

Facilitar la toma de decisiones 
compartida para ayudar a 
mejorar la calidad de vida.

LLAMADA A LA ACCIÓN

METODOLOGÍA
Respuestas basadas en una encuesta online autocompletada (activa entre el 24 de mayo al 7 de julio de 
2024). Esta encuesta fue completada por 2.040 participantes (1.432 personas con cáncer de pulmón y 608 
cuidadores) de 34 países de Europa. El informe completo está disponible en: www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


